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lhre Kleine Anfrage vom 19. Marz 2018

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Pardela,

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt (Fragestellungen sind im Originaltext der Anfrage
{ibernommen):

Frage 1.: Wie viel Rolistuhigerecht WC befinden sich im Raum Herrngarten ?

Antwort:

Im Herrngarten selbst gibt es keine rollstuhlgerechte Toilette. In unmittelbarer Nahe des Gelandes
bietet die Universitats- und Landesbibliothek Darmstadt (ULB) in ihren R&umen mehrere
behindertengerechte Toiletten an (ULB Kompass Stadtmitte), die auch ohne Euroschlissel und zu den
Offnungszeiten der Technischen Universitat benutzt werden kénnen. Im Café Herrngarten,
SchleiermacherstraBBe 29, befindet sich ebenfalls eine rolistuhlgerechte Toilette.

Frage 2.: Wie viel Rollstuhigerecht WC haben wir in Darmstadt ?

Antwort:
Im stadtischen ,Online-Stadtfiihrer barrierefrei* (http://www.darmstadt-barrierefrei.de) werden
insgesamt 28 barrierefreie Toiletten in Darmstadt ausgewiesen.

Der Club Behinderter und ihrer Freunde e.V. (CBF) fihrt unter https://cbf-
da.de/en/angebote/shop/parkplatz-abstand-schild/ ein Verzeichnis der barrierefreien Toiletten in
Deutschland, das zusammen mit dem Euroschlissel erworben werden kann. Insgesamt sind dort mit
Stand 2017 55 barrierefreie Toiletten in Darmstadt gelistet, die teilweise mit Euro-Schlissel
ausgestattet sind.
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Frage 3.: Sind die 24 Stunden fiir Rollstuhlfahrer zuganglich ?

Antwort: Die Zuganglichkeit ist unterschiedlich und richtet sich teilweise nach den Offnungszeiten des
jeweiligen Anbieters.

Frage 4.: Sind die alle auf Euroschlissel umgertstet ?

Antwort: Siehe Frage 2

Mit freundlichen GriiBen
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Darmstadt 19.03,2018
Kleie Frage

{ Wis viel Rollstuhlgerecht WC befinden sich in Raum Hermgarten ?
2. Wie viel Rotlstuhilgerecht WC haben wir in Darmstadt 7

3.8ind die 24 Stunden fiir Rolistublfahrer zuginglich 7

4.8ind die alle auf’ Euroschitissel umgertistst ?
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